

# ВПЕРВЫЕ В НОВОМ ТЕАТРЕ

Зеленая красавица елка с Памира впервые получила новогоднюю прописку в новом здании Ошского киргизского драматического театра. 1 января сюда придут юные жители города на веселое праздничное представление, в котором будет участвовать вся труппа. Молоды артисты театра — средний возраст 25 лет. Молод и сам театр — он создан три года назад (основу труппы составили выпускники киргизской студии ГИТИСа). Театр широко известен всей республике.

— Новый год мы встречаем двумя премьерами, — говорит директор театра А. Сапаров. — Это «Ночь предопределения» молодого драматурга М. Гапарова (пьеса рассказывает о современной молодежи) и «Тысяча грёз» Б. Жакиева — о Токтогуле. Постановки оба спектакля режиссер И. Рыскулов. Начинаем работу над инсценировкой повести Ч. Айтматова «Прощай, Гульсарыя» Премьеру приурочим и открытие XXV съезда партии.

**И. КАРТАШОВА,**  
наш спец. корр.

Ош,  
Киргизская ССР.

«Соб. сцен. тира», 1975,  
26 гек